
Willkommen	bei	der	WISAG	

…	einem	der	führenden	Dienstleistungsunternehmen	in	Deutschland	für	die 
Bereiche:	Aviation,	Facility	und	Industrie.	Mehr	als	60.000	Mitarbeiterinnen	und 
Mitarbeiter	sind	Tag	für	Tag	bei	uns	im	Einsatz.	

In	der	WISAG	Gebäudetechnik	sind	wir	auf	technische	Anlagen	in	Immobilien 
spezialisiert.	Unsere	Arbeit	umfasst	die	Bereiche:	Gebäudemanagement,	Wartung 
und	Instandhaltung	sowie	Energiemanagement.	Wir	stellen	sicher,	dass	die	Technik 
im	Gebäude	zuverlässig	arbeitet.	

Interner	Auditor	(m/w/d)	Gebäudetechnik

Kennziffer:	398398

Ihre	Aufgaben	bei	uns

Als	interner	Auditor	(m/w/d)	im	Bereich	Gebäudetechnik	übernehmen	Sie	eine
zentrale	Rolle	bei	der	Sicherstellung	von	Qualität,	Sicherheit	und	Wirtschaftlichkeit
unserer	technischen	Gebäudeinfrastruktur.	Konkret:

Planung,	Durchführung	und	Dokumentation	interner	Audits	im	Bereich
Gebäudetechnik	(z.	B.	HKLS,	Elektrotechnik,	MSR,	Sicherheitstechnik)
Bewertung	der	Einhaltung	gesetzlicher	Vorschriften,	Normen,	interner	Richtlinien
und	technischer	Standards
Analyse	von	Wartungs-,	Instandhaltungs-	und	Betreiberprozessen	auf	Effizienz
und	Compliance
Identifikation	von	Risiken,	Schwachstellen	und	Optimierungspotenzialen
Erstellung	von	Auditberichten	sowie	Nachverfolgung	von	Maßnahmenplänen

Ansprechpartner

Christine	Pereira	Orfao
Tel.:	+49	69	505044-237

Onlinebewerbung

Adresse

WISAG	Gebäudetechnik	Holding
GmbH	&	Co.	KG,	Herriotstrasse	3,
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www.wisag.de

Beratung	von	Fachabteilungen	und	technischen	Verantwortlichen	zu
Verbesserungsmaßnahmen
Mitwirkung	bei	der	Weiterentwicklung	interner	Prüfstandards	und
Qualitätsrichtlinien

Ihr	Einsatzgebiet	ist	der	Großraum	Berlin.

https://wisag.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=538P398398&oid=&qid=0&b=4&ie=1&lang=de_DE
http://www.wisag.de/
http://www.wisag.de/


Damit	begeistern	Sie	uns

Technischer Abschluss, idealerweise im	Bereich	Gebäudetechnik,	
Versorgungstechnik, Elektrotechnik,	Facility	Management	oder	vergleichbar	
wünschenswert: mehrjährige	Berufserfahrung	im	technischen	
Gebäudemanagement,	im	Betrieb	oder	in	der	Prüfung	technischer	Anlagen
Idealerweise	Zusatzqualifikation	oder	Erfahrung	im	Bereich	Audit,	Revision, 
Qualitätsmanagement	oder	Compliance
Gute	Kenntnisse	relevanter	Normen	und	Vorschriften	(z.	B.	VDE,	DIN,	VDI, 
BetrSichV,	GEFMA)
Analytische	Denkweise	sowie	strukturierte	und	selbstständige	Arbeitsweise 
Ausgeprägte	Kommunikationsfähigkeit	und	sicheres	Auftreten	gegenüber 
Fachabteilungen	und	Führungskräften
Gute	MS-Office-Kenntnisse;	Erfahrung	mit	CAFM-Systemen	von	Vorteil
Hohe	Reisebereitschaft

Das	bieten	wir	Ihnen

Eine	verantwortungsvolle	Position	mit	großem	Gestaltungsspielraum
Einblicke	in	sämtliche	technische	Bereiche	unserer	Gebäudeinfrastruktur
Firmenwagen	mit	privater	Nutzung
Kollegiales	Arbeitsumfeld	mit	interdisziplinärer	Zusammenarbeit
Individuelle	Weiterbildungs-	und	Entwicklungsmöglichkeiten
Flexible	Arbeitszeiten	und	Möglichkeit	zum	mobilen	Arbeiten
Attraktive	Vergütung

Wir	unterstützen	Ihre	Kinder	und	Enkelkinder!	Profitieren	Sie	vom	attraktiven
Förderprogramm	unserer	KiWIS	Stiftung	–	z.	B.	für	Nachhilfe,	Musikerziehung	und
spannende	Freizeitangebote

Wir	haben	Sie	überzeugt?

Dann	freuen	wir	uns	darauf,	Sie	kennenzulernen!	

Die	WISAG	ist	Unterzeichner	der	„Charta	der	Vielfalt“	und	fördert	alle
Mitarbeiter*innen	mit	ihren	vielfältigen	Fähigkeiten	und	Talenten	wertschätzend	und
vorurteilsfrei.	Alle	Bewerbungen	–	unabhängig	von	Geschlecht,	Nationalität,	kultureller
und	sozialer	Herkunft,	Religion	und	Weltanschauung,	Behinderung,	Alter	sowie
sexueller	Orientierung	und	geschlechtlicher	Identität	–	werden	begrüßt.	Bewerbungen
von	Menschen	mit	Migrationshintergrund	sind	erwünscht.	Wir	berücksichtigen
Schwerbehinderte	entsprechend	den	Vorgaben	des	SGB	IX	und	ggf.	der	betrieblichen
Integrationsvereinbarung.

Alle	personenbezogenen	Formulierungen	in	dieser	Stellenanzeige	sind
geschlechtsneutral	zu	betrachten.

Wir	weisen	darauf	hin,	dass	wir	schriftliche,	per	Post	versandte	Bewerbungsmappen,
leider	nicht	zurückschicken	können.




